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תאריך: 16.4.09
לכבוד
מר איימן סייף 

מנהל רשות לפיתוח כלכלי למגזר הערבי , הדרוזי והצ'רקסי
שלום רב'

הנידון : וועדה בין משרדית בנושא תעסוקת נשים
    בשמי ובשם עמותת "נשים נגד אלימות" אנו מברכות אותך על המאמצים הנעשים ברשות פיתוח כלכלי למגזר הערבי ,הדרוזי והצ'רקסי. ובמיוחד על החלטות הממשלה (החלטה מס' 4436 והחלטה מס' 4437) בתאריך 25.01.09. שהן מהוות בסיס ליישום החלטה 2579 מתאריך  11.11.07. העונות על העלאת אחוז ייצוג הולם לאוכלוסייה הערבית הדרוזית והצ'רקסית.
אנו רואות חשיבות רבה להחלטות אלו במיוחד לאחר תחזית בנק ישראל הכלכלית לשנת 2025 והצורך בקידום תעסוקת נשים ערביות. אולם אנו לא רואות בהחלטות הללו מענה אמיתי לבעיית תעסוקת נשים ערביות ובמיוחד אקדמאיות.

המחקרים כולל מחקר "אקדמאיות בשוק העבודה" מוכחים שהחסמים העומדים בפני נשים ערביות ושילובן בשני המגזרים הציבורי והפרטי, הינם מבניים מורכבים בהיותם מגוונים ותלויים בתחבורה ,מסגרות טיפול , אופציות תעסוקה, דרישות שוק, וכ'ו.

לכן אנו פונות אלייך ומבקשות:הקמת וועדה בין משרדית ע"י משרד ראש הממשלה וביוזמת הרשות, במטרת בניית תוכנית על רחבה עם היבט מערכתי לתעסוקת נשים ערביות אקדמאיות , תוך התחייבות של משרדי הממשלה הרלוונטיים ליישום התוכנית.
אנו מציעות שוועדה מעין זו תכלול  נציגים ממשרדים רלוונטיים לבעיה כמו  – משרד הרווחה, משרד החינוך, משרד התמ"ת , משרד האוצר, משרד בריאות, משרד התחבורה, המועצה להשכלה גבוהה, רשות לקידום מעמד האישה וארגוני נשים  ערביות העוסקות בנושא ויכולות לספק ההקשר החברתי והקהילתי והמומחיות לוועדה .
אנו בטוחות שבקשה מעין זו תתרום רבות לקידום נושא תעסוקת אקדמאיות ערביות ובעקיפין לחברה הערבית בכלל .

נשמח לשתף פעולה למען המטרה .

בכבוד רב,

סאוסאן תומא- שוקחה

רכזת פרוייקט נשים ותעסוקה

עמותת" נשים נגד אלימות
העתק: מנכ"ל משרד ראש הממשלה מר רענן דנור.
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